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Операція "Донат від таваріщєй" - коли
окупанти самі фінансують ЗСУ
Українські бійці отримали доступ до месенджера офіцера Генштабу
РФ і спрямували зібрані росіянами кошти на підтримку наших
захисників

Олена Вʼюн
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Як "донати для своїх" дійшли до ЗСУ. Колаж - Інформатор-Україна

Українці воюють не тільки зброєю - а й розумом, витримкою та
вмінням повертати ворожі інструменти проти самого ворога. Саме
так відбулася операція "Донат від таваріщєй": росіяни були
впевнені, що жертвують на потреби власного підрозділу. Насправді
вони профінансували українських захисників.

Це далеко не нова практика для України, проте цього разу
обійшлися без жодного злому в класичному розумінні. Наші бійці
отримали повний доступ до месенджера майора Генерального штабу
російських окупаційних військ - разом із його контактами та
групами, як йдеться у матеріалах Telegram-каналу "Штірліц". Цю
можливість вирішили використати делікатно і без зайвого галасу.
Від імені офіцера серед його оточення поширили звернення про збір
коштів нібито для підрозділу "БАРС" - на потреби "таваріщєй".

Усе виглядало цілком природно: знайомий офіцер, звичне прохання
підтримати своїх, термінові потреби. Російські військові та
пов'язані з ними люди почали активно надсилати донати. Кілька
днів операція тривала тихо й без підозр.

Російські військові зібрали донат ЗСУ

Російські військові зібрали донат ЗСУ

Результат виявився невідворотним: усі перераховані кошти - ті, що
мали піти на підтримку ворожого підрозділу, - насправді дісталися
українським воїнам. Те, що збирали "для своїх", зрештою стало
допомогою нашим захисникам. Так автори операції прокоментували
подальшу долю майора:

"Хоч четвертують - заслужив по повній".

За наявною інформацією, після завершення збору офіцером
зацікавилося ФСБ - і його забрали "в невідомому напрямку". Для
авторів операції це вже не має принципового значення: побратими
отримали допомогу, а ворог заплатив за неї сам.

Чому операція виявилася успішною

Ключем до успіху стала не сила, а довіра - той самий фактор, на
який так покладається ворог у власному середовищі. Офіцер, чиї
комунікації опинилися під контролем наших бійців, мав авторитет
серед контактів. Його звернення не викликало підозр саме тому, що
надійшло від "свого" по звичних каналах.

Операція тривала кілька днів без жодного зайвого кроку. Витримка
й точний розрахунок дозволили довести справу до результату, не
розкривши задуму передчасно. Ворог дізнався, що сталося, лише
тоді, коли кошти вже перестали бути його.

Як Україна змушує ворожу систему працювати
на себе

Хакери української розвідки вже атакували понад 800 серверів у
різних регіонах РФ - відповідну атаку провів кіберкорпус ГУР.
Працівники Головного управління розвідки Міноборони зламали сотні
серверів російських військових і держустанов. Операція "Донат від
таваріщєй" - з іншого розряду, проте демонструє ту саму логіку:
не руйнувати ворожу систему, а змусити її працювати на Україну.

Втрата стійкого каналу комунікації дезорганізовує командну
вертикаль росіян на кількох ділянках фронту. Додатковим ударом по
зв'язку окупантів стало рішення Москви заблокувати Telegram.
Операція з донатами показала: навіть у вразливих комунікаціях
ворога можна знайти ресурс для своїх.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Українські хакери зламали акаунт російського волонтера в
AliExpress та замовили окупантам фалоімітатори на 25 тисяч
доларів

 На екранах російського Ермітажу показали звірства окупантів у
Бучі: хакерів вже шукають

 Кіберполіція створила бот, де українці можуть повідомляти про
мітки окупантів
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На Прикарпатті судитимуть екстрадованого

зі Словаччини військового за напад на
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Вартість огірків обвалилася - огляд цін
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СБУ, ДБР та Нацполіція викрили 11 схем

ухилення від мобілізації по всій Україні
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